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إلیك الأعداد التالیة:
54681453642589125041231546

هو رقم الوحدات في كل مرة . الفاصلة في هذه الأعداد إذا علمت أن 4 اكتب


من الزیت 23,456 L ویحتوي على 7hl سعة برمیل
كم نضیف له لیمتلئ؟



الأعداد العشریة الآتیة على شكل كسور  :اكتب
0,75 0,236  0,25 12,265 0,50



عمودیا العملیات التالیة  أنجز
56,30+100+142,023 - 54+123+32,650 - 547+2,356+605


.
.

سعر  ،43,8 L سافر السید یوسف بسیارته من الجزائر العاصمة إلى غردایة، سعة خزان سیارته
دینارا  اللتر الواحد من البنزین 25

من البنزین حتى امتلأ الخزان  22,9 L ملأ خزان سیارته قبل الذهاب وفي مدینة الجلفة أضاف
كم لتر بنزین استهلكت السیارة بین مدینتي الجزائر والجلفة ؟ .1

.

.

ثمن البنزین الذي استهلكته السیارة للوصول لمدینة الجلفة احسب .2
من البنزین 17,8  L لما وصل غردایة بقي في خزانة سیارته

كمیة البنزین المستهلكة للوصول لمدینة غردایة  احسب .3
المستهلك للوصول لمدینة غردایة ثمن البنزین احسب .4
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